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Attention, vous devez faire ce travail sur la feuille réponse 
 
ABCDEF est un hexagone régulier. 
 
Placer A’ tel que A soit le milieu de [FA’]. 
Placer B’ tel que B soit le milieu de [AB’]. 
Placer C’ tel que C soit le milieu de [BC’]. 
Placer D’ tel que D soit le milieu de [CD’]. 
Placer E’ tel que E soit le milieu de [DE’]. 
Placer F’ tel que F soit le milieu de [EF’]. 
 
On construit, à l’extérieur de l’hexagone, les triangles équilatéraux : AB’G,  BC’H,  CD’I ,  DE’J ,  
EF’K  et  FA’L. Colorier en vert la surface de ces six triangles. 
Coloriez ensuite en jaune la surface de l’hexagone ABCDEF. 
 
Comparer la surface jaune et la surface verte. 
La surface verte est …… fois plus ……………… que la surface jaune. 

 

Comparer le périmètre du dodécagone A’GB’HC’ID’JE’KF’L avec le périmètre de l’hexagone 
ABCDEF. 
Le périmètre du dodécagone A’GB’HC’ID’JE’KF’L est … … fois plus …………..… que  le 
périmètre de l’hexagone ABCDEF. 
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